

SVETE MAŠE

OD 28. JULIJA DO 4. AVGUSTA 2024

NEDELJA, 28. julij 17. NEDELJA MED LETOM 4. SVETOVNI DAN STARIH STARŠEV IN OSTARELIH	Ob 8. uri sv. maša v zahvalo za srečno rojstvo otroka Molimo z + Anamarijo Šerbinek Ob 10. uri sv. maša za + Antona in Antonijo Gomboc ter za + Alojza in Terezijo Gomboc
PONEDELJEK, 29. julij Marta, Marija in Lazar iz Betanije	Ob 19. uri sv. maša za Božjo pomoč in zdravje nečakinje Nežke
TOREK, 30. julij Peter Krizolog, cerkveni učitelj	Ob 19. uri sv. maša za + Marka Hebarja
SREDA, 31. julij Ignacij Lojolski, redovnik	Ob 19. uri sv. maša za + Marijo Horvat
ČETRTEK, 1. avgust Alfonz Ligvorij, cerkveni učitelj ČETRTEK PRED PRVIM PETKOM	Ob 19. uri sv. maša za nove duhovne poklice
PETEK, 2. avgust PORCIJUNKULA PRVI PETEK	Ob 19. uri sv. maša za vse žive in + brate in sestre FSR in + brate kapucine
SOBOTA, 3. avgust Lidija, sp. žena PRVA SOBOTA	Ob 10. uri sv. maša v DOMU POD GORCO za vse oskrbovance Doma in vse zaposlene
NEDELJA, 4. avgust 18. NEDELJA MED LETOM Janez Marija Vianej, duhovnik	Ob 8. uri sv. maša za + sorodnike Pečar in Gomol Ob 10. uri sv. maša za duše v vicah

Umrla je Anamarija Šerbinek, roj. Šauperl iz Pušnikove ulice 17. Pogreb pokojne bo v ponedeljek, 29. julija ob 13.30 na Dobravi. Gospod daj rajni večni mir in pokoj. In večna luč naj ji sveti. Naj počiva v miru. PAX.

17. NEDELJA MED LETOM – DAN STARIH STARŠEV



MARTA, MARIJA IN LAZAR iz Betanije, 29. julij

Papež Frančišek je določil, da se 29. julija praznuje god Marte in njene sestre Marije in brata Lazarja. V dekretu je poudarjeno »pomembno evangeljsko pričevanje« sester in brata, ki so »Gospoda Jezusa sprejeli v svoj dom, mu z vsem srcem prisluhnili in verovali, da je On vstajenje in življenje«.

PORCIJUNKULA, 2. avgust

V papeški baziliki Svete Marije Angelske v Assisiju je majhna cerkva PORCIJUNKULA. Sv. Frančišek je v tej cerkvi rad prebival in hišica poleg cerkve je postala prvi frančiškanski samostan. Tukaj je svetnik leta 1212 izročil sveti Klari redovno obleko in tu je leta 1226 tudi umrl. Nad prvotno cerkvico so v 16. stoletju sezidali sedanjo baziliko.



PORCIJUNKULSKI ODPUSTEK

Sv. Frančišek nam je izprosil milost popolnega odpustka, ki ga na praznik PORCIJUNKULE lahko prejme vsak vernik, ki obiše župnijsko ali frančiškansko cerkev in izpolni tri pogoje: opravi spoved, prejme sveto obhajilo in zmoli vero, očenaš, zdravamarijo in slavo Očetu po papeževem namenu.

DAROV ZA ŽUPNIJO

Dar za župnijske stroške lahko izročite osebno, v cerkvi ali po spletu na naslov: ŽUPNIJA MARIBOR – SV. JOŽEF, TRR: SI56 0451 5000 3318 878.

MAŠNI NAMENI

Sprejemamo namene za sv. maše do konca leta 2024.

SVETA SPOVED

Priložnost za sv. spoved je vsak dan pol ure pred sv. mašo. Prav tako se pol ure pred sv. mašo vsak dan moli rožni venec za našo župnijo in za vse skrite namene naših župljanov.

SLIKE ZA NA STENO - GRATIS



Sv. Marta, Marija in Lazar – prosite za nas!